

Пресненская наб., д. 10, стр. 2, Москва, 125039 Тел. (495) 539-21-66 Факс (495) 547-87-83 http://www.minpromtorg.gov.ru

| 31.01.2024 |  | $N_{2}$ | 8435/08 |  |
|------------|--|---------|---------|--|
| Ha №       |  |         | ОТ      |  |

## ООО «РАДОМ»

309296, г. Шебекино, ул. А. Матросова, д. 9

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

## о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации

Министерство промышленности и торговли Российской Федерации по результатам рассмотрения документов, представленных в соответствии с Правилами выдачи заключения о подтверждении производства промышленной продукции на территории Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17 июля 2015 г. № 719, подтверждает производство следующей промышленной продукции на территории Российской Федерации:

Наименование юридического лица (фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя): Общество с ограниченной ответственностью «РАДОМ»;

Реквизиты заявления в ГИСП: от 28 декабря 2023 г. № 7508\2023;

ИНН 3123328206;

ОГРН (ОГРНИП) 1133123016784;

Адрес местонахождения (адрес регистрации по месту пребывания либо по месту жительства): 309296, г. Шебекино, ул. А. Матросова, д. 9;

Адрес местонахождения производственных помещений, в которых осуществляется деятельность по производству промышленной продукции: 309296, г. Шебекино, ул. А. Матросова, д. 9.

| № | Наименование производимой промышленной продукции | Код промышленной продукции по ОК 034 2014 (КПЕС 2008) | Код промышленной продукции по ТН ВЭД ЕАЭС | Реквизиты документа, содержащего требования к производимой промышленной продукции |
|---|--|---|---|---|
| 1 | Стул на<br>металлическом<br>каркасе SAMBA        | 31.01.11.150  | 9401 71 000 9                             | ГОСТ 19917-2014   |
| 2 | Стул на металлическом каркасе ISO                | 31.01.11.150  | 9401 71 000 9                             | ГОСТ 19917-2014   |

Реквизиты документа, подтверждающего производство заявленной продукции: Акт экспертизы ТПП от 24 января 2024 г. № 0650600014.

Срок действия: заключение действительно в течение 3 лет со дня его выдачи.

Заместитель директора Департамента

легкой промышленности и лесопромышленного комплекса

Подлинник электронного документа, подписанного ЭП, хранится в системе электронного документооборота Минпромторга России.

Г.Г. Гусев

## СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат: 00E287526AFADA47B63441C3B5A95B6F69 Кому выдан: Гусев Григорий Геннадьевич Действителен: c 07.08.2023 до 30.10.2024